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Чому люди вирубують дощові ліси?
Тропічні дощові ліси повсюдно вирубуються місцевими 

жителями для того, щоб розчистити місце для пасовищ, крім 
того, тверда деревина деяких тропічних дерев йде на 

виготовлення меблів. Щогодини в світі знищується близько 24 
кв. км цих лісів. якщо так справа піде й далі, то до 2050 року 

дощових лісів на нашій планеті не залишиться.



Чи існують озонові діри?
Озоновий шар в атмосфері Землі оберігає нас від шкідливого 

впливу ультрафіолетового випромінювання Сонця і знищується 
деякими хімічними речовинами, що містяться в аерозолях, 

холодильних установках і пакувальних матеріалах. На 
сьогоднішній день «дірок» в озоновому шарі не виявлено, але в 

ряді місць він неабияк потоншал.



Що відбувається з різним сміттям, який ми 
викидаємо?

Частина його спалюється, що призводить до подальшого 
забруднення повітря і сприяє процесу глобального потепління. 
Велика частина або заривається в землю, або скидається в море 

- знову-таки забруднюється навколишнє середовище.



Що мається на увазі під забрудненням 
навколишнього середовища?

Це означає викидання в атмосферу, водойми або просто на 
землю всіляких речовин, що завдають шкоди природі.  У наш 

час навантаження на природне середовище зросла 
багаторазово, бо зараз на Землі живе набагато більше людей, 

ніж коли б то не було раніше.



Чи наносимо ми шкоду власній 
планеті?

Ми ухитряємося  заподіювати шкоду нашій Землі 
найрізноманітнішими способами - забруднюючи повітря, 

грунт і воду, знищуючи місця проживання рослин і тварин, 
безжально експлуатуючи її природні ресурси.



Людині необхідно навчитися жити в гармонії з 
природою, адже природа теж потребує допомоги і 

підтримки людей, дбайливого до неї ставлення. 
Допомогти їй може кожен з нас, було б бажання. В 

даний час я можу лише небагато зробити для 
природи: підгодовувати птахів і тварин, не 

ображати їх, не смітити, садити дерева і квіти, 
економити воду, папір, тепло, газ, електрику. Цим 

самим можна зберегти хоч частинку природних 
багатств. Це мій маленький внесок в захист 

природи.


